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1. I'vopiloupe 6L Sp(x) — ¥, n — 00, T x0VTd 610 Z(, 6TOU
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ddéte T ouvdptnon S() mou unohoyilet Ty T Tou ToAuwviuou Taylor
e ouvdptnone f(x) = e* pe xévtpo 1o onuelo zg, xou Baduol n. H xhron
e S(z, zo,n) urtoloyilet Ty T Tou TOAUKVOPOL GTo oNuElo .

2. PrdEte N Ypapxn TapdoTaor Tou Vo anetxovilel Ta Tohuwvuua Sy Yiol TO
onuelo g = 1 pe n = 1,2,3,4 xou tn ouvdptnon e*, oto ddotnua [—1, 2].

3. Beelte to mohuwvupo Baduod n = 1,2,3,4 mou “xahbtepa’ mAnoldlel o
onuela e® ye z; = —1,-1/2,0,1/2,1,3/2,2. Xpnowonotjote v EVIOAR
polyfit Tn¢ numpy.

4. Pdte TN YpopXT TUpdoTAUCT) TOU Vo AEXOVICEL TOL TOAUGDVUUO TOU XATO-
oxevdoate ye v polyfit, xar ) ouvdptnon e, oto didoTnua [—2,4].

5. duddte T ypapxn TopdoTao Tou Vo aneovilel To Ypdpnuo Tng cuVde-
none f(x,y) = 1 — 2% — y? 670 ywplo [-5,5] x [-5,5].

Anuiovpyeiote 10 apyelo pe dvoua mathX XXX ask9.py, 6mouv XXXX o oprd-

UOC UNTEWOL Gog, XU BUATE OE oUTO TO TEOYEOUMA YId TNV UAOTOOMON TwV

Yeopixwy mopactdoewy. YroBdiietar To apyelo mathXXXX_ask9.py oty

nAexteovixY| ceAlda 610 cboTtnua moodle.

http://euler.math.uoc.gr/ moodle/moodlel1314/mod/assign/view.php?id=257



